



权威·贴近·创新

新闻热线：69966889 69966890
Email: sy7059559@126.com

主办：中共射阳县

射阳日报

壹周刊



县收听收看省领导干部警示教育大会实况

唐敬出席盐城分会场会议 吴冈玉邱德兵张鹏程陈铁军出席射阳分会场会议

本报讯(记者 周蓉蓉)根据省“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,1月10日下午,省委召开全省领导干部警示教育大会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要讲话精神,中央关于全面从严治党新要求,通过深入剖析违纪违法典型案例,以案明纪、警钟长鸣,教育引导全省党员干部在自省自警、慎初慎微中增强砥砺初心使命的高度自觉,永葆为民务实清廉的政治本色,走好新时代长征路。省委书记娄勤俭在大会上讲话,省委副书记、省长吴政隆主持,省政协主席黄莉新、省委副书记任振鹤出席。我县在县委行政中心二楼会议室设立分会场,组织收听收看会议实况。县委书记唐敬出席盐城分会场会议。县委副书记、县长吴冈玉,县委副书记邱德兵,县委常委张鹏程、陈铁军等县四套班子领导出席射阳分会场会议。

在集体观看了警示教育片后,娄勤俭指出,近年来省委坚定不移推进全面从严治党,坚决肃清季建业、赵少麟、杨卫泽、李

云峰、缪瑞林等腐败分子余毒,严肃查处党员干部违纪违法问题,推动政治生态持续好转。但高压态势下,依然有人不知敬畏、顶风违纪,再次给我们敲响了警钟。我们要在清醒算好事业、自由、名誉这三本“人生大账”中更加深刻地认识到,搞腐败必然祸及自身,换来身败名裂的“恶果”;必然殃及百姓,沦为群众唾弃的“罪人”;必然危及事业,成为改革发展的“绊脚石”。全省党员干部一定要牢记党的初心使命、牢记党的性质宗旨,从反面典型身上汲取教训,更加深刻认识到腐败行为成本之高、代价之大、危害之深,以高度清醒的政治头脑、自律自警的强烈自觉,克己奉公的实际行动,走稳走好新时代长征路。

娄勤俭指出,新时代长征路上,我们始终面临着信仰弱化的挑战,锤炼党性、永葆忠诚一刻都不能动摇。要在深入学习新时代中国特色社会主义思想中涵养党性,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,紧密联系自己的思想和工作实际,真学真懂、笃信笃行,努力学出更加坚定的信仰、更加坚定的信念、更加纯粹的忠诚。要在严

守政治纪律中砥砺党性,党员干部无论在什么岗位上都要明白自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,都必须自觉用“五个必须”正心修身、用“七个有之”自警自省,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要在严肃党内政治生活中淬炼党性,切实增强自我革命精神,严格执行党内政治生活准则,用好批评和自我批评这个锐利武器,不断勘误纠错、校正言行,在反求诸己中练就“金刚不坏之身”。

娄勤俭强调,新时代长征路上,我们始终面临着脱离群众的危险,牢记宗旨、执政为民一刻都不能偏离。初心上偏移一寸,行动上就会失之千里。党员干部一定要时刻牢记以人民为中心的发展思想,干任何工作、做任何事情都要把群众利益摆在最高位置,以坚定的人民立场,牢牢守住稳定、安全、生态、廉政四条底线。从政为官的价值不在于得到什么,而在于留下什么。领导干部要自觉涵养“不求官有多大,但求无愧于民”的从政理念,对事业要执着,对名利要淡泊,不为物欲所动、不为私心所扰,自

觉把业绩写在大地上,把声名留在群众中。职务是做事的杠杆,岗位是为民的平台。党员干部必须时刻把责任扛在肩上,从政不做庸官、勤政不做懒官,力戒形式主义、官僚主义,始终以担当作为的实际行动为民造福,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

娄勤俭指出,新时代长征路上,我们始终面临着权力腐败的风险,尊崇制度、依宪用权一刻都不能含糊。党的十九届四中全会专题研究制度建设和国家治理问题,治理的关键是治权,治权的关键是把权力关进制度的“笼子”。党员干部要自觉尊崇制度,做到心存敬畏,切实增强制度意识,在任何时候任何情况下,都必须把制度作为“紧箍咒”“护身符”,不抱侥幸心理、不越雷池半步。要严格执行制度,做到行有规矩,坚持依法办事,把好用权的“方向盘”,确保各项工作都运行在制度化、法治化轨道上。

娄勤俭强调,新时代长征路上,我们始终面临着诱惑围猎的考验,立德修身、清廉自守一刻都不能懈怠。

(下转二版)

射阳代表团审议市人大常委会和市“两院”工作报告

唐敬主持并讲话 季晓春参加

本报讯(记者 戴岱)1月10日,射阳代表团组织人大代表审议市八届四次人代会中所作的市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告和市人民检察院工作报告。县委书记唐敬主持并讲话,县人大会主任季晓春参加。

唐敬在讲话中指出,2019年,市人大常委会在市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,紧紧围绕“两海两绿”发展路径和建设“四新盐城”目标定位,认真履行宪法和法律赋予的职责,主动服务全市经济社会发展大局,主要呈现出坚持党的领导不动摇、紧扣中心大局不动摇、强化履职为民不动摇、加强自身建设不动摇等鲜明特点,为坚持和完善人民代表大会制度、推动市委决策部署落地见效作出了重要贡献。市“两院”报告简明扼要、具体实在,全面总结了过去一年市法院、市检察院在服务“四新盐城”、维护社会稳定、打击违法犯罪、保障公平正义方面作出的努力,市“两院”的执法能力、队伍建设、执法公正性有了明显提高,办案质量、办案效率、群众满意度得到显著提升,同时,市“两院”对2020年工作安排主题鲜明、思路清晰、措施得力、切实可行,体现了司法机关依法履职、促进发展、维护大局方面的重要职能作用,必将为全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官、开辟盐城高质量发展新境界提供强有力的司法保障。

审议时,代表们畅所欲言,各抒己见,对加强和改进市人大常委会和市“两院”今后工作提出了意见和建议。代表们认为,2019年,市人大常委会围绕全市中心工作,立足改革发展大局,紧紧抓住经济社会发展的突出问题,坚持把维护人民群众根本利益作为人大工作的出发点和落脚点,在促进经济社会发展、推进民主法治建设、增进民生福祉等方面作出了积极贡献。市“两院”紧紧围绕服务全市经济社会发展大局,忠实履行宪法和法律赋予的职责,坚持司法公正、执法为民,在保障和促进全市经济社会健康发展方面发挥了积极作用。

智慧菜场：提升舌尖上的幸福感

临近春节,家住朝阳小区附近的居民赵莉红每天都要去家门口新建的农贸市场转转,“这几天孩子们要从上海回来了,得准备点过年的食材,所以有空来菜场看看,看见啥好的就买点。”赵莉红说。

本报记者 王中印

赵莉红口中说的菜场,就是双拥南路农贸市场,是县委县政府为民办实事工程之一。尽管农贸市场新开业没多久,但菜市场中人来人往,熙熙攘攘,买家与卖家之间,更像是多年邻居般熟稔,讨价还价中,也穿插着家长里短,这里成了附近居民买菜爱来的地方。为了买到价格便宜、品质又好的肉类,赵莉红几乎转遍了所有卖肉的摊位。“大妹子,您就别犹豫了,看这牛排多新鲜啊,那熟牛肉闻着也都香喷喷的。这些肉都是我进货时一一挑选的,保您物美价廉。再说,东西不好的话这市场里都能查到,我们想跑也跑不了!”在牛肉摊主郭飞的力荐下,赵莉红用微信支付在他这儿买了三斤熟牛肉和六份牛排。

从事牛肉销售生意多年的郭飞,每天都接触不同的人,也见证着老百姓生活水平的提高。“以前过春节,大部分人主要购买的是蔬菜、猪肉、鸡蛋等,而现在呢,有的人一下子就买几百块钱的牛肉,还有的买了不少新鲜牛排,准备过年在家吃西餐。变着花样过年都不是什么新鲜事了。”郭飞滋滋地告诉记者,现在的菜市场硬件有了很大的提升,这里还安装了中央空调,再也不用风吹日晒了。

在水产区,记者看到,这里环境整洁,水产品摆放有序,地面上没有水渍鱼鳞等,俨然成了大超市的“水产区”。摊主李丽霞告诉记者,现在农贸市场管理到位,若地面有水渍或者垃圾时,保洁员第一时间就清理干净,环境卫生非常好,也吸引了市民争相前来购买,自己的生意自然也好很多。

农贸市场对接着百姓的“小日子”,成为百姓贴心的“生活圈子”,这里不仅充满着烟火味,还有与时俱进的“科技感”。“我们这个农贸市场与时俱进的不仅是管理,还有‘互联网+’。”在农贸市场检查运行情况的县农水集团市场运营负责人陈登岭告诉记者,市场今年元旦开业运营,每处摊位都设置智能化电子秤,并建立了产品质量检测溯源系统,同时配备了无线网络和LED大屏,便于及时通报市场消息、最新菜价和宣传文创等公益宣传标语。“农贸市场‘摇身一变’,成了兼具线上线下交易功能的新型智慧农贸市场,市民买菜购物也更加舒心,这年过得能不开心嘛!”



新年新鹤乡 新风新气象之一



迎新年,庆新春,我县“年”的氛围日益浓厚起来,城市乡村张灯结彩,扮靓美丽鹤乡,展现出新年新气象。
吴贵民 王中印 摄

图①为步行街新年气氛浓
图②为商店悬挂新年元素
图③为市民在购置年货

周末聚焦



王大进,从农村青年到国家一级作家

顾长清

一条艰难的前进之路

王大进 1965年出生于临海镇二垛村,1981年毕业于苇荡中学,整个童年差不多是在贫困中度过。高中时,他阅读了许多小说。而就在他高中毕业那年,久病的父亲去世了。父亲去世后,他无力复课,回到村里当起了农民。但是,他心里并没有放弃对文学的热情。王大进说,他很感激母亲。在他最困难的时候,是母亲无条件地支持,让他走上了创作之路。

当别的农村青年都在田间劳作时,他却闭门写作。那时,家中没有一顶像样的蚊帐,更谈不上电风扇。夏天的夜晚,天热又有蚊虫叮,他就把水桶放满水,把两条腿放在水桶里,既降温又防蚊虫咬。晚上写作点的是煤油灯,那时煤油是按计划供应,一个月的煤油计划没两天就被他用光了。当时他所在的六垛乡乡长高亚给予他大力支持。不久后,王大

进的短篇小说《夜来南风起》在当时的《青春》杂志发表了,这极大地鼓舞了他的写作热情。

但在后来的日子里,他走的路并不一帆风顺,先后在一些单位做临时工,颇受挫折。一直到1991年秋天,在一位朋友的介绍下,他到射阳农场工作,性质是“农工”。但时任农场场长朱崇今破格将他安排到宣传科,成为一名宣传干部。

有了稳定的工作,对王大进的创作是个极大的支持。那年,他发表了许多小说,并且加入了江苏省作家协会。1992年,在当时江苏省农垦局党委书记黄树贤的帮助下,他被调到了江苏农垦报当副刊编辑。这是他第二次被破格使用,也是他人生的一次飞跃。

1994年南京大学中文系作家班招生,他以总分第一名被录取。在大学期间,他系统地学习了文学创作理论,在创作上,进入了一个

黄金期。两年毕业后,他又被借调到省委宣传部社会宣传处工作了一段时间。在那段日子里,他发表了近百万字的作品。2000年,王大进被调到江苏省文联,从事专业创作;之后又被调到江苏省作家协会专业创作室,从事专业创作。同时,他担任了省人大科工委委员,一直到现在。如今,他是中国作家协会会员,并被破格评定为国家一级作家。

令人回味的经验之谈

“实践出真知”。多年来,王大进不仅创作了一大批精品小说,而且积累了丰富的写作经验。在现实生活中,王大进并不善谈,然而谈到文学时,他却滔滔不绝。

我问他:“写小说需要什么样的品质?”王大进说:“最重要的应该是要有丰富的想象力和观察社会的能力。如果把创作比作是一架飞机,那么想象就是翅膀。没有翅膀的飞机是飞不起来的,至少是飞不远的。”

(下转二版)

天南地北射阳人